

10万左右的家用车,新款真不少 挑辆伴您出游,旅途自在随心



CrossPolo

Cross Polo车型实际上是在普通POLO的基础上增添了越野风格产生的车型。与动情相比,它的轴距要多出5mm,内部空间更宽敞;最小离地间隙与之相比增加了15mm。为了突出更越野的风格,Cross Polo还在车顶上装行李架,而且轮胎跟劲情配备的195/55R15寸有所不同,国产Cross Polo配备的是16英寸铝合金轮毂,205宽胎。

内饰方面,Cross Polo的改动都在一些小的配件上,如带银色的四幅运动方向盘,还有手动挡的挡杆上面带有“Cross”字样,金属踏板,黑色手刹和双色的织物运动座椅等,座椅侧面的网格储物袋也是其特有配饰,另外电动天窗和遥控车钥匙也成为标准配置。另外,Cross Polo还增加了前排侧面安全气囊,提高了安全性。至于动力方面和普通POLO是一样的。

作为一款德系车,CROSS POLO在操控性上有着得天独厚的性能优势。特别是它所匹配的Tiptronic手自一体六挡变速箱,是在奥迪、

宝马等高端车型中才能见到的精良装备,带给驾驶员得心应手、操控自如的驾驶体验。与此同时,作为一款跨界车型,CROSS POLO采用最新调校的高底盘设计,离地间隙比普通POLO高出17mm,大大提高了车辆的通过性,而其硬朗的悬挂也提供了极佳的操控性,使驾驶员能更好地享受自驾游的乐趣和运动感觉。

它匹配基于德国大众FSI发动机而重新匹配开发的1.6L 16V-HLD智能逻辑驱动系统,动力强劲充沛,启动迅速,加速稳定,提速快,能在较宽的转速范围内保持较大的扭矩,而且最大功率可达77千瓦,仅在3800转/分时就能爆发出155牛米的峰值扭矩,强劲的动力输出满足了酷爱车主们对跑车般动力的向往。

除此之外,CrossPolo在色彩上也带来了全新的视觉冲击,特别是热情奔放的炫晶橙,与整车个性鲜明,缤纷绚丽的气质相得益彰,将CrossPolo不拘一格风格发挥到了极致。

阳光明媚的春季,正是踏青的好时节。此情此景下,如果有一辆操控便捷、空间宽适的爱车陪您出行,旅途将变得自在随心。

日系品牌车给人留下燃油经济的好印象,欧系车的优良操控与可靠安全同样被人们所熟知。购置一款时尚车,带着家人或朋友一起享受难得的春日悠闲时光。

新途安



途安的外观继承了大众车型的中庸风格,外表波澜不惊,经过改款后较之前老款车型在细节上进行了调整,使整车更显精致。

而内饰方面,作为大众车型,也自然不必多说,一贯的大众作风,一切都那么平淡,毫无亮点,中规中矩,踏踏实实的家用车风格。另外,全系标配胎压监测和ESP值得肯定,大众在安全方面的严谨还是一向不错的。

对于家用,除了安全外,空间想必是最重要的了,这对于略显方正的途安来说自然不是问题。途安的后备厢非常宽大,而且第二排座椅还支持放倒和拆卸,空间变化非常灵活。而车内其他储物空间的设计也同样宽大,足以放下一般大小的矿泉水瓶。



比亚迪F3

比亚迪F3不仅有家庭用车的实用性,外观更时尚新颖,加上的高性价比,对购车者吸引力巨大。

虽说是两厢车,但F3拥有长4325mm,宽1705mm,高1490mm的大车身,傲人的2600mm轴距,充分提升了车内空间,宽大的驾驶舱带来舒适的驾乘感受,即使驾车远游也不会感到



名爵MG3

名爵MG 3是国内车市8万就能搞定的位数不多的合资跨界车型之一。MG3的前脸依然是熟悉的“英伦元素”,8个分立的圆形大灯尺寸不大,但是杀伤力十足,车身采用大量全黑的配色点缀,除了有防撞缓冲功能的前后保险杠以及车侧防擦条、侧裙边,连车门把手和B柱都不放过。给这款车身材娇小的车型增加了一份硬朗的跨界气质,车顶行李架,16寸的铝合金轮毂再加上160mm的最小离地间隙,很容易激起人挑战旷野的欲望。

MG 3的内饰采用时下比较流行的黑色,中控台布局简洁,圆形的空调出风口和音响控制按钮营造出时尚运动的氛围,座椅包裹性良好,但做工而言,该车还有很大提升的空间。不

过,8万元的整车价格,实在是不能对其有太高的期望。此外,溜背式设计让MG3的后排空间显得比较局促,1米8的个头坐进去基本上就“触顶”了。后排座椅可以4/6分折,日常使用带来不少便利。主要配置有:前通风盘后鼓式制动器,ABS+EBD,双安全气囊,四门电动车窗,带粉尘过滤器的电动空调等。

该车共有1.4和1.8两款发动机配备,在同级别车型中有着不错的动力表现,其中1.4升排量N系列全铝赛车级发动机,动力充沛,功率高达71千瓦,超越了很多1.6升发动机。不过果用赛车式调校的发动机低扭扭矩匮乏,新手驾驶起步时容易熄火。

标致207



日产新骊威



周末伴着明媚的阳光,自驾车出游在自由、随心所欲的愉悦快乐背后,最令人担心的还是安全问题,有着200多年历史的标致旗下的东风标致207就是这样一款精品理想型车。它不仅继承了欧系车省心、可靠的品质,更是在此基础上提升了对于安全的界定。

1.4平方米的前风挡玻璃,不仅带来了宽阔的驾驶视野,在行驶和转弯中给驾驶员提供充足的时间判断路况,还可将窗外美丽、生机盎然的春景尽收眼底;高科技的智能大灯,则能根

据天色和光线的亮度自动调节灯光亮度,在行进中也可感受到初春美丽的夕阳余晖。

同级别车中207独创的紧急频闪主动防追尾系统,更将危险防患于未然;在安全气囊与预紧式安全带的完美配合下,207将驾乘者的安全紧紧握在掌中;双面镀锌钢板和多层电泳涂漆工艺的强强联手,则创造了207长达12年的防锈和抗腐蚀效果,让“小七”在明媚的阳光中更显灵动,好似美丽的西伯利亚蝴蝶保有着永生的神秘与活力。

新骊威经历过曾经的低迷期后,如今已成长为中级两厢车的代表性产品,它在空间上的表现更受到广泛认可,长4178mm,宽1690mm,高1565mm,轴距2600mm,车内也拥有宽敞的乘坐空间和驾驶空间,驾车出游的装备放在高达383L后备厢中显得游刃有余。

正如骊威名字的由来,LIVING=LIVING(居家)+ACTIVE(活动),即它是一个兼顾家居生活与自驾出行的多面手。



出彩中国人 精彩长安车

山东嘉顺联合齐鲁晚报 重磅推出购车特惠周

超越期待, 还您精彩!



活动时间: 4月6-7日
活动地址: 山东嘉顺长安轿车展厅



销售热线: 0538-5555666
地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城



比亚迪新M6 泰城首发 成功中标弘麦传媒采购用车 2013年度十大最受欢迎MPV

本店所有车型均可办理分期付款业务



年轻人第一辆车: F0 运动版智能家轿: L3 商务旅行首选MPV: 新M6

泰安双龙集团国泰比亚迪4S店
地址: 泰山大街西首北方车辆东临
销售热线: 3097777 (招聘汽车销售人员3名, 男女不限)